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内容概要

根据《中华人民共和国会计法》、财政部《会计从业人员资格管理办法》和《会计人员继续教育规定
》等有关规定，为做好会计人员继续教育工作，配合继续教育方式由面授应试向网络学习的转变，形
成规范、简捷、方便、低成本、高效率的会计继续教育管理模式，东奥会计在线组织业内专家编写了
此书。
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的专项行动
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章节摘录

版权页：   插图：   八、调整外贸企业计税依据 按原规定外贸企业委托加工的出口货物，加工费和原
材料应分别计算退税，其中加工费的退税率为出口货物的退税率，由于在执行中存在耗用的原材料金
额、退税率等难以确定。
因此，通知进行了调整，明确申报退税的增值税专用发票所列加工费应包含原材料成本金额，并统一
按出口货物的退税率退税。
另外，需注意外贸企业出口业务应单独设账用于核算货物购进的金额与进项税额的情况，如果购进货
物时不能确定是用于出口的，也应先记入出口库存账中，待用于其他用途时从此账中转出。
 九、改进进料加工征税计税方式 一是调整外贸企业作价销售进口料件税收的管理规定。
按原规定出口企业作价销售保税进口料件的应征增值税，暂不入库，待收回的货物出口后抵减应退的
出口退税款。
目前，加工贸易由海关监管，海关总署规定保税进口料件。
不允许企业作价销售，只能采取委托加工收回出口的方式。
对此，为了避免冲突，统一管理，通知调整为作价销售保税进口料件按内销征税，比照一般贸易委托
加工的方式计算退税。
二是调整进料加工应税出口货物的增值税计算。
原规定对一般纳税人以进料加工复出口贸易方式出口视同内销的货物比照小规模纳税人的简易办法征
缴税款，应纳税额=（出口货物离岸价格×外汇人民币牌价）÷（1+征收率）×征收率。
通知调整为恢复按差额征税，明确了按差额征税的计算公式，销项税额=（出口货物离岸价一出口货
物耗用的进料加工保税进口料件金额）÷（1+适用税率）×适用税率。
如某生产企业仅进口了一笔保税料件，外汇折算人民币价格为9 000元，在当月一次性耗用完毕并报关
出口一笔货物，外汇离岸价换算人民币为10 300元，按原规定计算，应纳税额：10 300÷1.03×0.03=300
（元）。
如果按新规定计算（以购进法核算进料加工），其征税率为l7％，销项税额=（10 300—9 000）÷1.17
×0.17=188.89（元）。
考虑到如果出口企业采用实耗法或抵减进口料件金额不实的，通知要求应对出口货物耗用的进料加工
保税进口料件金额进行清算。
 十、调整出口退税报表 公告对用于出口退（免）税的报表进行了调整，将过去所用的近80张报表调整
为了43张，主要有以下变化：一是调增报表项目，如在《免抵退税申报汇总表》中增加零税率应税服
务免抵退税的有关内容，以适应试点地区“营改增，，业务的处理，为全国推广打好伏笔。
二是合并使用报表，如将增值税小规模纳税人出口货物等17项不同情况的免税业务，采取通用一张《
免税出口货物劳务明细表》的方式来实现申报，减少报表成本，避开报表多样，利于申报操作。
三是取消报表内容，如许多报表的签字栏由过去的三栏次变为了两栏次，以减少审批周转的环节，利
于出口企业退（免）税。
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编辑推荐

《会计人员继续教育辅导用书:会计人员继续教育读本(2013年)》为配合开展2013年度会计从业人员继
续教育工作，满足广大会计人员的实际工作需要，教材编写组在充分汲取以往经验，吸纳各方反馈建
议的基础上，依据会计人员继续教育工作的总体要求及财政部最新文件，重新整合，精心编写了本教
材。
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